文

体

陈思诚出轨门被曝一周 佟丽娅终发声: 重新开始



佟丽娅在朋友圈发的图片。

昨天是佟丽娅与陈思诚结婚三周年纪念日,也是陈思诚被曝出轨一周。一直保持沉默的佟丽娅发布朋友圈消息,只有简单的一句话:"重新开始,丫丫加油。"而配图是一张她在真人秀《真正男子汉2》中的截图,她抱着儿子朵朵,额头相抵,图片中的文字是:"没有什么是可以击垮我的。"

佟丽娅在这个时间点上发这样一条的朋友圈, 虽然"重新开始"的指涉不明,但相比林丹出轨之后,谢杏芳的"一家人风雨同舟"以及全家三手相握的照片,佟丽娅的表态显然不同。她发布的照片中并没有出现陈思诚,只有她和儿子,强调的也是"我",而非"一家人"。 陈思诚被曝"酒店夜会两女"已经一周,当事人一直没动静,传闻中的出轨对象倒是出来"澄清"了好几波。而在这个过程中,一直没有表态的佟丽娅基本上是被网友以"哀其不幸,怒其不争"的思路来评论,从父亲的家庭教育到其本人过去在采访中说的"回家就好",她被描述成了一个为维护婚姻完整而无限容忍退让的传统女性。

在这样被看待了一周之后,佟丽娅终于发声,以"重新开始"、"无法击垮"表达了自己的态度。而佟丽娅的好友昨天也向媒体透露了一部分她们之间的聊天记录,在聊天中,丫丫承认自己"这几天一直很难过",很希望"要美美的新的开始"。和佟丽

娅一起参加《真正男子汉2》拍摄的张蓝心昨天在接受采访时则表示,事情发生后,她曾给丫丫发微信说"你是最坚强的妈妈",佟丽娅回复说:"好的,知道啦!"

从昨天的各方消息来看,许多人认为一直隐忍的丫丫有意离婚,不过陈思诚那边也马上发了条朋友圈,内容是:"谢谢朋友们关心!没离婚!不信谣!不传谣!我们都好,也相信明天会更好。"佟丽娅经纪人则回应称:"这是家事私事,我们工作人员不评论。希望两人都能好好的。"

据悉,陈思诚出轨传闻曝光以来,佟丽娅一直 在横店剧组赶戏,并未请假离组。 **本报综合报道** 

## 邮票雕刻师郝欧分享《丁酉鸡》的雕刻美

她这职业,听听都很有意思

本报讯(记者 陈爱红) "邮票雕刻主要是点线布局,我们用长线条表现公鸡的动感,用曲线和小点表现母鸡和小鸡的质感。"昨天,新中国首位女性邮票雕刻师、雕刻了《丁酉鸡》的郝欧现身宁波市邮票公司举办的高端客户答谢会,与记者分享了《丁酉鸡》邮票的雕刻美。

《丁酉鸡》由韩美林设计,韩先生在绘画、书法、雕刻等多个领域都有很高的造诣,他的绘画艺术风格装饰性很强,《丁酉鸡》在装饰性风格的基础上融入了中国水墨画的风格。《丁酉鸡》发行前,全国有10多位雕刻师参与了邮票的雕刻创作,20天内拿出不同的初稿,韩先生选中了郝欧和同事刘明慧的初稿。初稿确定下来后的1个多月时间里,《丁酉鸡》的雕刻版被反复修改了9次,才最终付印。

郝欧说,人们可通过放大镜来欣赏《丁酉鸡》的雕刻美。在雕刻布线上,两枚邮票的用线方法是有区别的,公鸡邮票中是用流畅的长线条来展示公鸡奔跑过程中的雄壮与动感,母鸡和小鸡邮票中用了柔美的曲线和小点来表现它们的质感。

很多人好奇, 邮票雕刻师在方寸之间如何进行雕刻创作。最初的邮票雕刻是纯手工的, 雕刻师使用放大镜和钢针在邮票原票尺寸大小的钢板上进行创作。初学时, 郝欧练习了一年才在钢板上雕刻出笔直的直线。而现在, 随着电脑技术的发展, 雕刻师可以在6-8倍邮票原票尺寸大小的纸上手绘图稿, 然后扫描到电脑上进一步修改, 成稿后用电脑制作钢板。

据悉,邮票雕刻师的从业人员很少,现在全



邮票雕刻师郝欧。记者 陈爱红 摄

国在岗的不足10位。现为中国邮政集团公司邮票印制局专职邮票雕刻、设计师的郝欧,师从第二代邮票雕刻师、雕刻了80版猴票的姜伟杰老师,她不仅是新中国首位女邮票雕刻师,也是唯一的一位第三代邮票雕刻师。5年前,为了不使这个职业断层,邮政部门曾经培养了一批新人,经过竞争和淘汰后,只有六七人成为第四代邮票雕刻师。

## 便秘不再靠泻药 膳食而通便 健康常识:"膳食平衡,健康生活"的 便"并协同多种"助消化、不上火、偏碱性"多

健康常识:"膳食半衡,健康生活"的观念已众所周知。营养师总是这样说:改善膳食结构,多吃粗粮水果;平时多运动……大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药易损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

【御品膳食通】所有成分源自《国家药食同源目录》或日常食材"黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花、赤藓糖醇和低聚果糖",绝不含任何泻药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华,不可溶性膳食纤维发挥"吸水吸油蓬松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积

便"并协同多种"助消化、不上火、偏碱性"药食同源食材,达到"膳食平衡,酸碱平衡,自然排便"的目的。

每天仅需晚餐后补充一次,8—12小时左右定时、舒适、自然排便,使用量随排便舒适度变步减量,乃至停食、隔日食或以小剂

为严禁假冒伪劣,御品膳食通专利号: ZL201210112836.1,产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄严承诺:专家咨询,无效限款!

咨询电话:0574-87160402

御品膳食通专卖店地址:宁波市海曙区前丰街41号(中山西路天一家园公交车站旁前丰桥进来100米)可乘12、16、238、301、512、528路到天一家园公交车站下车

## 体彩开奖公告

(以公证开将结果为准)

## 三朵金花 打入澳网女单第二轮

段莹莹还顺势公布了恋情

2017年澳大利亚网球公开赛16日在墨尔本拉开战幕,率先出战的中国球员段莹莹在女单首轮比赛中淘汰斯洛伐克选手斯拉姆科娃,赢得个人3次参加澳网正赛的首场胜利,首次晋级第二轮。随后,张帅和彭帅这两朵金花也以强势表现击败对手,闯过首轮。

现年27岁的段莹莹近来表现抢眼,在2016年深圳公开赛首轮就险些击败波兰名将A·拉德万斯卡。在不久前的悉尼公开赛中,她连赢4场,职业生涯第一次杀人顶级巡回赛事女单八强。

本场比赛,面对第一次进军澳网正赛、现世界排名第120位的斯拉姆科娃,世界排名第87位的段莹莹信心十足,很快就以6:3、6:4胜出。谈到第一次杀入澳网第二轮,段莹莹说:"今天实现突破非常开心,这个突破仅仅是开始,希望自己第二轮能够获得胜利。"

有意思的是,借着赢球的东风,段莹莹还在微博上公布了她和一位帅哥的合照以及手上的钻石戒指,并配上了结婚的表情。翻看段莹莹过去的微博不难发现,这位身高192cm的帅哥经常"出镜",这次公开"撒狗粮",应该是好事将近。

今年的澳网中国共有7名女单选手获 得正赛资格。除了段莹莹之外,昨天出战的 还有张帅和彭帅。

去年在澳网打进八强完成蜕变的张帅表现强势,仅耗时51分钟就以6:0、6:3横扫从资格赛突围的白俄罗斯新秀萨斯诺维奇。虽然场面上完全压制住了对方,不过据教练刘硕透露,这场球赢得并不容易:"其实这位对手的稳定性很强,而张帅这两天的身体状况相当不好,昨天基本上没怎么训练。不过张帅的精神意志还是比较强大的,克服了困难。"对于张帅是否能够复制去年的八强神迹,刘硕表示并不强求:"我不希望说上次是八强,这次就必须得八强,不是这个道理,只要她精神状态表现出来就好。"

正在从伤病中恢复的彭帅昨天也迎来了胜利,她以大比分6:0、7:6(5)击败了23号种子、俄罗斯天才少女卡萨金娜,晋级第二轮,这也是彭帅两年来的首场大满贯赛事胜利。